

本报讯（记者 张安琪）4月12日，“多家银行下调个人账户线上交易限额”登上热搜话题。13日，记者调查了解发现，相关报道涉及的3家银行调整限额的服务项目范围、金额各有不同，也并非针对所有地区、所有客户。大部分市民正常线上交易并不会受到影响。如发现被限额，市民也可按实际需求申请提额。

经记者不完全统计，近期已有农业银行、光大银行、浦发银行等3家银行陆续发布公告，下调个人账户线上相关业务交易限额，包括线上转账限额及网上支付交易限额等。

农业银行发布公告表示，将陆续对部分客户个人网银及掌银转账限额进行调整。浦发银行的相关公告并非总行针对所有地区的客户发布，而是部分地区分行先后发布，称近期将根据客户账户使用情况等，适当调整个人银行结算账户非柜面业务限额。“目前南京地区尚未有相关政策。”浦发银行客服表示。

光大银行此次调整涉及信用卡网上支付交易。光大银行信用卡中心公告称，自2022年5月12日起，客户通过各类网上交易渠道消费并通过光大银行支付平台完成的支付交易默认单笔限额及单日限额统一调整为1万元人民币。

不过，3家银行客服均表示，客户可根据实际需求进行提额。

对于调整原因，农业银行客服人员介绍，该举措主要是为了配合相关部门对个人账户分级分类管理、防电信诈骗、反洗钱等要求。据悉，账户进出金额长期异常、长期不使用账户交易或有洗钱嫌疑的账户，可能成为被银行限额的对象。

有业内人士表示，在当前政策下，绝大多数银行用户不会受到限额调整的影响，大家不必过度焦虑。目前，线上消费转账、网上支付等银行非柜面业务已被广泛使用。银行机构不断加大对个人账户线上渠道的管理力度是大势所趋。

来源：南京日报